



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

17. August 2023

Sitzung des Stadtrates am 30.08.2023

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zu Baumaßnahmen auf der Elisabethbrücke

Vorlagen-Nummer: VII/2023/06006

TOP: 12.31

Antwort der Verwaltung:

- 1. Wie viele Fußgänger und Radfahrer nutzen täglich die Verbindung über die Elisabethbrücke? Wann gab es die letzten Zählungen?**
- 2. Wie soll der Rad- und Fußverkehr in den unterschiedlichen Bauphasen geführt werden?**
- 3. Sind Zeiten mit einer Totalsperrung für Rad- und Fußgänger vorgesehen? Wenn ja, in welchem Zeitraum ist dies vorgesehen? Wenn ja, welche alternative Führung sieht die Stadtverwaltung für diesen Zeitraum vor?**
- 4. Wie bewertet die Verwaltung die aktuelle Beschilderung – auch vor dem Hintergrund immer wieder aufkommender Diskussionen dazu?**

Die hinreichende Beantwortung der Fragestellungen erfordert die Einbeziehung der HAVAG GmbH, so dass sie erst im Stadtrat September 2023 erfolgen kann.

René Rebenstorf
Beigeordneter